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Nenadna smrt vzglednega mladeniča. 
II id udarec je zadel obče priljubljeno 
in daleč znano družino Radej iz Seno
vega pri Rajhenburgu. 171etni domači 
sin Franček je bil zaposlen v Radeje
vom vinogradu na Kamnu pri Kopriv
nici s popravljanjem škarpe. Nenado
ma je fanta podsulo kamenje tako ne
srečno, da so z največjimi napori odko
pali že mrtvega. Rajni je bil desna ro

ka Radejeve hiše, določen za gospodar 
ja. Fantov, kakor je bil Franček, je ma 
to. Bil je izredno nadarjen, duša fan 
tovskih katoliških organizacij rajhen 
burške župnije, delaven in sploh v v'i 
kem oziru vzor mladeniča, ki je kaza 
že v fantovski dobi z vsem svojim živ 
Ijenjem, da bo vreden naslednik svoic 
ga dobrega očeta in naprednega gospo 
darja g. Jožefa Radej. Nenadna zgub; 
take opore in ponosa, kakor je bil nI a 
gopokojni Franček, je za Rad^jevo hiš 
najhujši udarec, katerega zamere libla 
žiii le neomajeno zaupanje v božje vol 
stvo in božjo tolažbo in pomoč. Blago 
mu in iiozabnfTiii Frančeku svetila ve 



či:a luč, žalujoči Radejevi rodbini naše 
iskreno sožalje! 

Že zopet ubogi pogoreici! V Rošnji v 
župniji Št. Janž na Dravskem polju, 
ko so ljudje že počivali, je izbruhnil 
požar na domačiji posestnika Janeza 
Kača in mu je napravil škode 40 tisoč 
Din. Nadalje je upepelil ogenj domove: 
Marije Bandur, Janeza Hriberšek ter 
Alojzija Gorinšek. Škodo cenijo na 100 
tisoč Din. Gasilci so preprečili, da ni 
pogorela cela vas. Omenjene požare je 
povzročila sigurno požigalčeva roka. 

Nevarne opekline je dobil 161etni va
jenec Ivan Plohi v Ptuju. Po glavi se 
mu je razlila polna posoda stopljenega 
svinca. 

Požari v okolici Ptnja. V Podležu pri 
Ptujski gori je uničil požar gospodar
sko poslopje in stanovanjsko hišo po
sestniku Otonu Gojkoviču. Obstoja 

V Zedinjenih ameriških državah je vse 
na nogah, da bi prijeli najbolj proslule-
ga bandita in morilca I. Dillingerja. Na 
sliki vidimo strojne pištole in karabin-
ke, katere je ostavil lopov po pobegu iz 

hotela. 

sum na požig in škoda znaša 25 tisoč 
Din. V Župečji vasi je pogorel posest
nik Jakob Sardinšek in v Senčaku, ob
čina Juršinci, je pogorelo gospodarsko 
poslopje, ki je bilo skupna last posest
nikov Franca Pinteriča in Franca 
Rojhta. 

Posestnik pogorel. Francu Šoriju, po
sestniku na Polenšaku blizu cerkve, je 
uničil v noči podtaknjen ogenj stano
vanjsko hdšo in gospodarsko poslopje. 
Škoda znaša 60.000 Din, zavarovalnina 
je neznatna. 

Šolar se ubil pri nabiranju šmarnic. 
131etni Tonček Simončič, sin čevljarja 
na Veterniku nad Kozjem, se je podal 
po pouku v šoli nabirat šmarnice. Na 
strmem hribu je dečko spodrsnil, padel 
100 metrov globoko čez škarpo in oble
žal mrtev. 

Ogenj uničil šest poslopij. Med vihar
jem in točo je udarila v vasi Rakitno za 
Krimom pri Ljubljani strela in ogenj 

Štirimotorno nemško letalo »Hindenburg« je obiskalo te dni Beograd. 

je uničil šest poslopij. Zavarovalnina 3 
posestnikov pogorelcev nikakor ne kri
je resnične škode. Rakitno je obiskal 
lani marca hud požar. 

Požar je upepelil sredi vasi Borovni
ca na Kranjskem dva 'kozolca in ske
denj. Poslopja so bila takoj v objemu 
plamenov, ker so bila krita s slamo. Ga
silci so ogenj omejil ' Pri gašenju se je 
hudo poškodoval Anton Čuk, ki je pa
del s strehe. 

Pomožni skedenj posestnika I. Kor
deža, po domače Dobrovnika, v Preva
ljah je upepelil ogenj s krmo vred do 
tal. 

Usodepoln padec pod voz. Franc Po* 
boljšak, posestnik z Malega Kuma pri 
Št. Jurju pod Kumnom, se je peljal po 
les. Med vožnjo je padel pod voz in mu 
je zlomilo desno nogo. 

Smrtonosen udar strele. Dne 2. maja 
je razsajala po okolici Grosuplja na Do
lenjskem nevihta s točo. V Velikem 
Mlačvem je med neurjem udarila stre
la v hišo Janeza Rozmana in ga ubila. 

Ogenj v Št. Vidu pri Stični je upepe
lil pri Korenu hlev in skedenj. 

R a z n e n o v i c e . 
Dijaški kuhinji v Maribora so poslali: keg

ljaški klub »Pondeljkarji« 500 Din; svati na 
gostiji GreifŠmirmaul v Framu 176 Din; F. 
Anžel, posestnik v Terbegovcih, kot volilo po
kojne Kovačičeve Ivanke 25 Din. Vsem izreka 
odbor najtoplejšo zahvalo! 

Nemški policist Kari Lindermann ie izumil leteče dvokolo. 

O b ž a l o v a n j a - v r e d n i 
s l u č a j i . 

Obesil se je v zaporni celici. V noči 
na 1. maj so dobili v Valenčakovi tr«o



vini na Vranskem 39letnega kovaškega 
pomočnika Schvvarza, ko je hotel kra
sti. Uzmoviča so zaprli orožniki in pri 
zaslišanju je izpovedal, da je napravil 
poprej trikrat trgovcu Valenčaku neza
željen obisk. Schvvarza so našli koj zju
traj po aretaciji v zaporni celici obeše
nega z naramnicami na železno mrežo 
celičnega okna. 

Obsodba radi zastrupljenja prevžit-
karja. Dne 30. aprila je obravnavalo 
celjsko okrožno sodišče slučaj umora 
deda in prevžitkarja in so se zagovarja
li 191etni Jožef Fakin, njegov 161etni 
brat Franc in starši obeh: 461etni Ank 
Fakin in 441etna Antonija Fakin iz Dro 
žanja pri Sevnici. Obtožnica pravi, da 
sta Fakin Jožef in Franc dne 15. dec. 
1933 v Drožanju v skupnem naklepu in 
po zrelem prevdarku usmrtila svojega 
deda Fakina Jožefa s tem, da sta mu 
dala v zavžitje krompirjevo juho, kate
ri sta primešala strup. Fakin Anton in 
■Antonija sta v letu 1933 v Drožanju na
klepoma zavedla Fakina Jožefa in Fa
kina Franca, da sta storila navedeno 
kaznivo dejanje. Zgoraj navedenega 
'dne sta bila Fakin Jožef in Franc spo
znana kot kriva in sta bila obsojena: 
Fakin Jožef na 15 let robije, Fakin Fran 
se pa odda v zavod za poboljšanje. Fa
kin Anton in Antonija sta bila radi po
manjkanja dokazov oproščena obtožbe. 

Obsojen radi uboja tasta. Ljubljanski 
kazenski senat je obsodil dne 2. maja 
321etnega posestnika Franca Prcskarja 
•iz Velike Lasne pri Kamniku. Omenje
ni je bil obtožen, da je letos dne 17. ja
nuarja umoril svojega tasta Mat. Pod
bevšeka. S sekiro mu je razmrcvaril lo
banjo in je udarjeni umrl vsled otrpne
nja možganov. Obtoženi je dejanje pri
znal, izgovarjajoč se na razburjenost, 
ker je vladal doma radi tasta pravi pe
!kel. Franc Presker je bi! obsojen radi 
uboja na 5 let ječe, ker se senat ni mo 
gel prepričati, da bi označil obtoženč'"
vo dejanje za umor, pač pa za uboj. 

Vrat si je prerezal in izkrvavel dne 
3. maja v Ljubljani na Poljanski cesti 
mestni delavec Janez Jaklič. 

Komaj 211etni roparski morilec. Dne 
5. maja so našli s kladivom ubitega 
661etnega posestnika Jakoba Gantarja 
iz Sinje gorice pri Vrhniki. Umorjeni 
je stanoval čisto sam na samoti ob dr
žavni cesti Vrhnika — Ljubljana. Ro
parski morilec je 211etni kolarski va
jenec Rud. Mesec iz Zaplane nad Vrh
niko, ki je že pod ključem in je priznal, 
da je starca ubil s kladivom, s katerim 
mu je prizadjal na glavi 12 ran. Po 
umoru je vzel Gantarju kolo in ga šel 
prodajat. 

Razno iz Prekmuija. 
Žižki. Dne 20. aprjla t. 1. je na tehniki ljub

ljanske univerze položil državni geodetski iz
pit g. Matija Horvat, doma iiz Žižkov pri Čren
sovcih. Mlademu geometru iskreno čestitamo! 

Turnišče. Pravijo, da nesreča nikoli ne po
čiva, kar je deloma res. Tudi pri nas sta se 
pred enim dobrim tednom zgodili kar dve ne
sreči. Prva g. Štefanu T., posestniku iz Tur

nišča. G. Štefan je vozil iz gozda vejevješibje, 
Vsled slabe poti pa se mu je prevrnil voz in 
ga oplazil po nogi. Sreča v nesreči je bila, da 
mu je voz dosegel le konec noge; kajti če bi 
mu padel nekoliko višje, bi mu nedvomno zlo: 
mil nogo ter bi tako postal večno hrom, kar. 
bi skoraj onemogočilo življenje njegovi delac 
nezmožni, ženi ter vnukom, ki so vsi odvisni 
od truda njegovih rok; kajti njih oče je moral 
vsled nesreče v prerani grob. G. Štefanu, ki še; 
začasno ne more popolnoma normalno hoditi, 
želimo skorajšnjega okrevanja. — Druga p«i 
fantu Jožefu Z., sinu uglednega čevljarskega' 
mojstra. Tudi on, kakor večina fantov, ima 
navado, je šel po napornem dnevnem delu v 
trgovino, da se malo porazgovori, s svojimi to^ 
variši. V trgovini so fantje prosti skrbi in de^ 
la, in si z raznimi šalami preganjajo dolgčas. 
Toda sedaj njihov »hec« ni ostal brez posledic. 
Igrali so se namreč tudi z na pultu ležečim, 
flobertom, misleč, da je prazen. To nepremiš
ljeno igranje z orožjem pa je zahtevalo za žr
tev mladega fanta Jožefa. Proti njemu ga je 
naperil eden izmed fantov ter ga sprožil. Ker 
je bil flobert nabit, vsled tega je bil tudi Jožef 

Zračni promet na progi Berlin—Varšava, ki traja 2 uri in 40 minut, 



mcC rebra zadet. Odpeljali so ga takoj k zdra

vniku in ker m u j a ni mogel najti kroglice, so 
ga drugi dan odpeljali v bolnico v M. Soboto. 
Upajmo, da bo fant kmalu zdrav. Ta nesreča 
pa naj služi fantom v pouk, da se z orožjem 
ni dobro igrati. 

Beltinci. Na koncu preteklega meseca je bilo 
na naši postaji kaj živahno. Bil je namreč dan 
eksporta živine. Toda to nalaganje tokrat ni 
poteklo brez posledic, nesreče. Mlada živina, 
večinoma biki, ki je bila dolgo zimo zaprta v 
zatohlih hlevih, se je v prosti naravi, na potu 
na postajo, zelo razživela, da ne rečem zdiv

jala. Nesreča se je zgodila dvema korenjaški

ma gonjačema, ki sta prignala kaj lepi živali. 
Bila sta menda iz Turnišča. Tik na postaji, 
ko sta bili živali že stehtani in sta ju omenje

na gonjača gnala v vagon, sta živali odrekli 
pokorščino ter se hoteli dalje veseliti proste 

narave. Skočili sta in hoteli pustiti gonjača 
sama. Toda mlajši ni izpustil, ker ni mogel, 
imel je namreč verigo zavito okrog roke, kar 
bi ga lahko stalo življenje, vsled tega sta živi

ni padli z njim vred iz 1 metra višine. Pri tem 
; dcu si je večji bik, ki je padel na glavo, iz

bil rog skupno s kostjo in nekaj časa mirno 
obležal. Kupec ga vsled tega ni maral vzeti, 
če^, da dolge poti ne bo prestal. Pozneje se je 
omehčal, ker ga je živinozdravnik potolažil, a 
izplačal ga ni. Plačal ga bo pozneje, če je sre

čno in živ prišel na mesto svoje smrti, mislim 
seveda bika. Gonjaču se ni zgodilo nič hudega, 
ker je padel poleg živali in višina ni bila baš 
velika. 

Črensovci. Po službeni potrebi je zapustil 
našo orožniško stanico kaplar g. Kračun. Pre

meščen je v Gornjo Radgono. Naj se na novem 
mestu dobro počuti! 


